

文／張秀霞撰 林桂永整理 圖／WU-HU

與神同工

福音開拓工作，首要全體福音工人一起同心合意禱告，
因耶穌基督才是福音戰場的主帥，而我們都是配合征戰的小兵而已。



信仰
專欄

福音
小舖



長久以來，我在教會都是參與炊事和打掃的事工，惟教會負責人很有愛心，他們體貼我身體不是很好，希望我不要參與這些比較勞動、費體力的工作。於是有人提議我可以多為教會禱告，這也是蒙神記念的聖工，我欣然接受；只是我覺得還可以為教會付出更多。那時，教會每星期二晚上，都會在署立台北醫院發放福音傳單，於是我決定投入傳福音的工作。

剛開始雖然有些生疏，但發放福音傳單前，我都會用心禱告，所以在適當的時機，神都會感動我勇敢地開口與人分享祂的救恩。惟經過一段時間後，因為都看不見做工的果效，我覺得非常軟弱與灰心，曾一度想要放棄。有一天，我跟神禱告說：「主啊！在醫院做這麼久都沒成果，如果這裡是祢要我們做工的地方，求祢帶領，今天能夠遇到願意接受福音的人。」

感謝主，神真的開路了！就在那一天，讓我們遇到了徐春濤弟兄。他在二十幾歲時就罹患糖尿病，並引起眼睛失明等併發症而住院，那天他的爸爸在病房照顧他，當我們踏入病房了解實際情況後，就直接跟徐爸爸見證福音。

聽完見證後，徐爸爸痛苦又絕望地說：「我的孩子都無法進食，已經有一段時間了，只要一吃東西，就會全部吐出來，我看他已經是沒有甚麼希望，也活不了多久了，你們的神能夠救他嗎？」我告訴他，你可以幫兒子禱告，求神醫治。於是我就教他如何禱告，如何唸哈利路亞，突然他的兒子大聲說：「那救我的靈魂也好。」說完後，他就一個人開始唸起哈利路亞。當下我也就邀請徐爸爸一起加入禱告。

真是奇妙！神竟然開徐弟兄的口，告訴我們他是主的羊，要我們趕快搶救他的靈魂，感謝主！

當初我們進入徐春濤弟兄的病房時，徐弟兄很虛弱，整個人幾乎是平躺在床上，而且從頭到腳都用棉被蓋住，我們根本就看不到他；但在聽到我們跟他爸爸傳福音後，竟然自己掀開棉被並且開始禱告起來，連我們都嚇了一跳。

幾天後，我們再去探望他時，他的父親很高興地跟我們說，你們的禱告很有功效，我的兒子已經能夠吃東西了；也因為吃得下食物，所以徐弟兄的身體漸漸好轉，過沒多久就辦理出院、回家療養了。他也因此開始到教會慕道，不久後便受洗、歸入主的名下。

夜間，主在異象中對保羅說：不要怕，只管講，不要閉口，有我與你同在，必沒有人下手害你，因為在這城裡我有許多的百姓（徒十八9-10）。

我的羊聽我的聲音，我也認識他們，他們也跟著我（約十27）。

感謝主，經歷過這次靈戰後，我才恍然大悟，原來在許多地方真的都有神的選民、神的羊，而且果真不是我們揀選了神，是神揀選了我們（約十五16）。

只是我們要往哪裡去傳福音，哪裡有神的百姓，哪裡是應許的未得之地呢？（書十三1）。想要知道這些答案，最直接有效的方式，就是禱告求問神。如果我們都能這樣做，傳福音一定會更有功效，否則茫茫人海中，我們怎會知道主的羊在哪裡呢？只憑己意計畫一大堆，猶如亂槍打鳥一般，偶爾或許會有成效，但是必定無法持久；當然也不是說都不用計畫，而是要有禱告在先，確認福音開拓地點後再為之。

1.在夜間有異象現與保羅。有一個馬其頓人站著求他說：請你過到馬其頓來幫助我們。保羅既看見這異象，我們隨即想要往馬其頓去，以為神召我們傳福音給那裡的人聽（徒十六9-10）。

這是保羅的親身經歷，由聖靈親自指示他未得之地（即傳福音的地方），他沒有堅持己見，而是順服聖靈的帶領立即改變行程，由每西亞轉到馬其頓去傳福音，成功地将基督教傳入歐洲，並建立許多教會。

2.耶穌進了耶利哥，正經過的時候，有一個人名叫撒該，作稅吏長，是個財主。他要看看耶穌是怎樣的人；只因人多，他的身量又矮，所以不得看見，就跑到前頭，爬上桑樹，要看耶穌，因為耶穌

必從那裡經過（路十九1-4）。

祂就離了猶太，又往加利利去。必須經過撒瑪利亞，於是到了撒瑪利亞的一座城，名叫敘加，靠近雅各給他兒子約瑟的那塊地。在那裡有雅各井；耶穌因走路困乏，就坐在井旁。那時約有午正。有一個撒瑪利亞的婦人來打水。耶穌對他說：請你給我水喝……（約四3-42）。

從上述兩段經文，可清楚看到，主耶穌所到之處，幾乎都有傳福音的對象，因為祂是神，祂知道哪裡有人需要福音，所以主耶穌從不亂槍打鳥，都是在選定目標（對象／福音工場）後，才会有（必須）經過耶利哥與敘加這兩座城的行程，是為尋找失喪靈魂所安排的，隨後也才有稅吏撒該、撒瑪利亞婦人的蒙恩與接受福音。

因此福音開拓工作，首要全體福音工人一起同心合意禱告，先確定傳福音的地點（目標／對象）在哪裡，再進行細節規劃，最後再決定每個福音工人應扮演的角色，這



才是最正確的步驟。並且這樣做，才是真的尊主為大，把神擺在首位，因為耶穌基督才是福音戰場的主帥，而我們都是配合征戰的小兵而已，這是與神同工的真諦。

因為我們是與神同工的；你們是神所耕種的田地，所建造的房屋（林前三9）。

後來署立台北醫院陸續有好幾位慕道者受洗歸主，成為主內的弟兄姊妹，這一切都是神的恩典與帶領，願一切榮耀、頌讚都歸在主耶穌基督名下。阿們！

徵文

福音小舖

專欄

「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都歡迎投稿至holyspirit@joy.org.tw。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。



福音小舖專欄長期徵稿，字數1500-2500。

